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Rispondenti

146

24%

454

76%

Rispondenti

Non rispondenti

1) Cosa pensa del servizio prepost scuola in 

generale ?

99%

1% 0% è necessario e a
mio figlio piace

è necessario, ma a
mio figlio non piace

non è necessario,
ma a mio figlio
piace

2) Come reputa la professionalità e la 

preparazione degli operatori?
0%

0%

0%

58%

42%

pessima

mediocre

sufficiente

buona

ottima

3) Come ritiene che sia la disponibilità 

dell'operatore?
0%

0%

0%

58%

42%

pessima

mediocre

sufficiente

buona

ottima

4) Come reputa la capacità degli operatori di 

stabilire relazioni significative con suo figlio e 

la capacità di coinvolgerlo nelle attività 

organizzative?
0%

0%

1%

60%

39%

pessima

mediocre

sufficiente

buona

ottima

5) Puo' dare un valore ai rapporti di amicizia 

che suo figlio ha instaurato con qualche 

bambino che frequenta il pre/post scuola?
0%

0%

17%

56%

27% pessima

mediocre

sufficiente

buona

ottima

6) Suo figlio ha mai manifestato disagio /problemi 

relativi al servizio?

3%

97%

SI

NO

7) E' a conoscenza delle attività che svolge 

suo figlio al pre post?

85%

15%

SI

NO

7.1) Se si, come giudica il contenuto delle 

attività proposte?0%

4%

18%

56%

22% pessima mediocre

sufficiente buona

ottima
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8) Rispetto al numero dei frequentanti come 

giudica lo spazio dedicato al servizio di pre post 

scuola??

0% 16%

28%
45%

11%
pessima

mediocre

sufficiente

buona

ottima

9) Dal punto di vista dell'orario, ritiene che il 

serivzio risponda alle vostre esigenze??

99%

1%

SI NO

10) Ritiene che il servizio vada integrato con?   

54%

0%
12%

21%

0%
13%

nulla va bene così

estensione dell'orario del pre
scuola

estensione dell'orario del
post scuola

incontri con i genitori da
parte deli operatori

Nuove attività quali musica,
canto, educaz. Fisica, aiuto x
compiti
nessuna selezione

11) Suggerimenti

1%

1%

8% 3%

1%

7%

79%

diminuzione rapporto ed:bambini

allungare il post

utilizzo spazi più ampi

predisporre programma giornaliero
attività

merenda più sostanziosa

fare i compiti

nessuno

12) Rispetto a quello che si aspettava dal 

servizio di pre post scuola, in questo 

momento ritiene che il servizio sia?:0%

3%

15%

61%

21% pessimo

mediocre

sufficiente

buono

ottimo


